



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Θεσσαλονίκη, 13-03-2024

Αρ. πρωτ.: 6591

Ταχ.Δ/νση : Κολοκοτρώνη 22, Σταυρούπολη
Τ.Κ. : 564 30 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Γραφείο Συμβούλων Εκπαίδευσης
Τηλέφωνο : 2310 640213
e-mail : symvdidev@sch.gr

Προς:

1. Μαθητές και μαθήτριες ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ. της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης
2. Γονείς και κηδεμόνες μαθητών και μαθητριών

Δια: των Διευθυντών σχολικών μονάδων της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

Δια: της Γραμματείας Συμβούλων Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης
symvdidev@sch.gr

Θέμα : «Πρόσκληση για συμμετοχή στο πρόγραμμα επαγγελματικού προσανατολισμού με τίτλο: «Επιλέγοντας εκπαιδευτικές και επαγγελματικές διαδρομές»

Προσκαλούνται οι μαθητές και οι μαθήτριες των Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Δ.Ε.) Δυτικής Θεσσαλονίκης καθώς και οι γονείς και κηδεμόνες τους να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα επαγγελματικού προσανατολισμού με τίτλο: **«Επιλέγοντας εκπαιδευτικές και επαγγελματικές διαδρομές»**.

Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από τη [Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης](#) σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Ειδίκευσης στην Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό ([Π.Ε.ΣΥ.Π.](#)) του Παραρτήματος της [Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.](#) στη Θεσσαλονίκη και τους Σύμβουλους Εκπαίδευσης της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης:

1. Δραγογιάννης Κωνσταντίνος, ΠΕ84 Ηλεκτρονικών
2. Κολίτση Φιλοθέη, ΠΕ02 Φιλολόγων
3. Μαΐδου Ανθούλα, ΠΕ81 Πολιτικών Μηχανικών – Αρχιτεκτόνων
4. Μολασιώτη Στυλιανή, ΠΕ82 Μηχανολόγων
5. Τσακμαλή Μαρία – Αντιόπη, ΠΕ87 Υγείας - Πρόνοιας - Ευεξίας
6. Τσαχουρίδου Παναγιώτα, ΠΕ88 Γεωπονίας, Διατροφής και Περιβάλλοντος
7. Τσίντζος Πέτρος, ΠΕ83 Ηλεκτρολόγων

Σκοπός του προγράμματος είναι η καθοδήγηση και ενημέρωση των μαθητών σχετικά με τη λήψη επαγγελματικών και εκπαιδευτικών αποφάσεων, την αυτογνωσία μέσω ψυχομετρικών εργαλείων του ΕΟΠΠΕΠ, τους επαγγελματικούς τομείς, τις εκπαιδευτικές επιλογές και την ανάπτυξη των απαραίτητων δεξιοτήτων για την είσοδο τους στην αγορά εργασίας.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει **εννέα (9) εβδομαδιαίες συναντήσεις**, με κάθε **συνάντηση** να έχει διάρκεια **ενενήντα (90) λεπτών**. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στο **ΕΠΑ.Λ. Σταυρούπολης**. Τα καινοτόμα στοιχεία του προγράμματος είναι ότι αφενός οι μαθητές και οι μαθήτριες θα μπορούν να παρακολουθούν τις συναντήσεις, εφόσον έχουν θέσει προηγουμένως ένα τουλάχιστον ερώτημα προς τον ομιλητή και αφετέρου οι συναντήσεις αυτές, εξαιτίας των ερωτήσεων των μαθητών, θα είναι προσανατολισμένες στο συγκεκριμένο κοινό. Επιπρόσθετα, κάθε συνάντηση αποτελείται από δύο μέρη: α) τη θεωρία και β) το αντίστοιχο εργαστήριο.

Οι τέσσερις θεματικοί άξονες του προγράμματος είναι οι ακόλουθοι:

α/α	Ημερομηνία	Θεματικός άξονας
1	19/03/2024	Ανακαλύπτω την προσωπικότητά μου (Διάλεξη)
	26/03/2024	Ανακαλύπτω την προσωπικότητά μου (Εργαστήριο)
2	02/04/2024	Λήψη εκπαιδευτικών και επαγγελματικών αποφάσεων (Διάλεξη)
	09/04/2024	Λήψη εκπαιδευτικών και επαγγελματικών αποφάσεων (Εργαστήριο)
3	16/04/2024	Ανακαλύπτοντας επαγγελματικά πεδία (Διάλεξη)
	23/04/2024	Ανακαλύπτοντας επαγγελματικά πεδία (Διάλεξη). Συνεργασία με Σ.Ε.Β.Ε.-Σύνδεσμο Εξαγωγέων
	14/05/2024	Ανακαλύπτοντας επαγγελματικά πεδία (Επισκέψεις σε επιχειρήσεις και οργανισμούς)
4	18/06/2024	Επιλογές σπουδών μετά το Λύκειο (Διάλεξη)
	25/06/2024	Επιλογές σπουδών μετά το Λύκειο (Εργαστήριο)

Με τη συμμετοχή σε αυτό το πρόγραμμα, οι μαθητές θα αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες που θα τους βοηθήσουν να λάβουν τις ορθές για τους ίδιους αποφάσεις, αναφορικά με την μελλοντική τους εκπαίδευση.

Για την παρακολούθηση μίας ή περισσότερων θεματικών, π.χ. Ανακαλύπτω την προσωπικότητά μου (Διάλεξη και Εργαστήριο), απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συμπλήρωση της φόρμας που είναι διαθέσιμη εδώ: <https://forms.office.com/e/B08CLnYyHG>. Δυνατότητα παρακολούθησης θεματικής/-κών δίνεται μετά από την ανάρτηση στην φόρμα

ερωτήματος/ερωτημάτων που να αφορούν στην/στις θεματική/κές προς παρακολούθηση. Τα ερωτήματα προς απάντηση μπορούν να τεθούν μέχρι και την προηγούμενη της κάθε θεματικής.

Για περισσότερες πληροφορίες και για την εγγραφή στο πρόγραμμα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το γραφείο Συμβούλων Εκπαίδευσης της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης στο τηλέφωνο 2310640213 ή μέσω email στη διεύθυνση symvdidev@sch.gr

Ο Διευθυντής Δ.Ε.
Δυτικής Θεσσαλονίκης

Δρ Χρήστος Ν. Ρουμπίδης

Ακριβές Αντίγραφο
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ε΄
Εκπαιδευτικών Θεμάτων

Δανδίκας Χρήσιμος